

东阿阿胶面临“无米之炊”风险

依靠2010年内多次产品提价维持着高毛利的东阿阿胶迎来了不错的年报。公司2010年实现归属于母公司所有者的净利润为5.82亿元,同比增长48.72%,每股收益0.89元。

但对于公司未来的业绩前景,业内看法存在分歧。积极的观点认为公司产品拥有较强的自主定价权,这将成为公司的长期优势而提振业绩;而消极观点则认为,公司原材料驴皮的供应压力和成本压力也日益显著,能否一直靠提价向下游传导存在不确定性。

一再提价提升毛利

东方证券研究人士表示,从东阿阿胶的年报来看,虽然2010年主营业务收入仅增加17.88%,但由于年内几次提价导致毛利率提高6.15个百分点,因此主营业务利润增长幅度超过收入,达32.80%。

事实上,东阿阿胶的多次提价一直是市场关注的焦点。据了

解,东阿阿胶2010年经历了4次调价,此后在2011年初,再次大幅上调阿胶块产品的出厂价,上调幅度也远超此前的4次,高达60%。值得一提的是,从去年12月31日起,东阿阿胶不再列入政府定价管理范围,企业可根据生产成本和市场需求的变化自主定价。这意味着东阿阿胶的提价不会再面临政策卡关。

与其他有产品提价压力的

医药企业类似,东阿阿胶一再提升阿胶产品价格的主要原因无外乎阿胶产品的原料驴皮价格的上涨和供不应求。

公司总体业绩增长的另一个来源是投资收益。东阿阿胶2010年的投资收益为3992万元,同比增长542.59%。

“无米之炊”风险渐近

尽管东阿阿胶产品的提价获得了有关部门的“特许”,但对于原材料驴皮的供不应求却使公司产能扩张面临“巧妇难为无米之炊”的风险。

近十年来,我国毛驴存栏量持续下降。数据显示,1996年我国毛驴存栏量超过1000万头,2008年仅为673万头,目前毛驴年出栏量不超过150万头。分析

人士表示,随着机械化对毛驴役使功能的替代,毛驴存栏量仍将继续萎缩。

因此,如何保证原料供应,成为影响东阿阿胶长期发展的一个“拦路虎”。据了解,今年东阿阿胶计划使驴皮收购网络扁平化,以深入掌控收购终端,控制国内原料资源。此外,东阿阿胶还致力于建设阿胶及复方阿胶浆主要药材规范化生产基地,以产业链提升产品质量。

中投证券分析人士预计,公司今年下半年在中药滋补、保健品等企业收购方面会取得进展,公司阿胶产品销售形势将逐渐好转,未来将通过控制营销、加强研发、巩固上游原料供应、改善管理等措施不断提升竞争力。

《中国证券报》

股票停牌超过5个月

为维护知情权,小股东起诉首钢

首钢股份已连续停牌5个多月,中小股东因迟迟得不到更多确切消息,与公司的利益纠葛日益公开化。3月29日,自然人股东于志涛、李洪军等人,再次向北京市石景山区人民法院提起诉讼,将首钢股份告上法庭。

“由于数月来公司没有给出任何答复,只好通过法律的途径来维护作为股东的知情权。”4月12日,于志涛告诉记者。此前,

于志涛曾联合多名股东向首钢股份及董事会秘书写过一封《知情权申请及质询书》,至今未得到回复。

“自3月29日法院重新接收诉讼资料至今已有十多天了,目前我们依然没有得到法院的裁定。”于志涛表示。

于志涛提供的民事起诉状显示,他们的诉讼请求包括:一、请求依法判令原告依法查阅关于

北京首钢股份的限产、停产、拆迁补偿的相关董事会决议、监事会决议、财务会计报告。二、请求依法判令被告对原告的质询予以明确的书面答复。三、诉讼费及原告实现权利的费用由被告承担。

盈科律师事务所律师臧小丽向记者表示,小股东有权查阅财务报告与股东大会决议,起诉的理由是符合的,“但我不清楚上市公司是否对该事件作出过

相应决议,如果有决议一直没公开,就可要求查阅。”

不过,首钢股份董秘办人士表示,“我们已经看到媒体对这个事情的报道,但现在暂时不接受任何媒体的相关采访。”首钢集团一位不愿具名的高管表示,首钢总公司一定会抓紧时间,争取在6月30日之前完成资产置换,“以对股民有个交代”。

《每日经济新闻》

13家上市银行去年利润6659亿

已有13家上市银行2010年的成绩单展现在投资者面前。据统计显示,13家银行去年共实现净利润6659亿元,日均净赚18.24亿元,平均每家银行净利润超过500亿元,占已公布2010年年报的上市公司净利润总和45%。

13家全国性上市银行均保持了20%以上的利润增速,其中光大银行67.34%的净利润同比增幅是目前上市银行中最为光鲜靓丽的数据,排位第二的是华夏银行,净利润同比增长59.29%。

虽然银行股在盈利能力上达到历史高点,但从股价的估值表现看,银行股目前仍然处在历史最低的水平附近。目前银行板块的平均市净率是1.79倍,而沪深300成份股中非银行股的平均市净率是3.4倍。在银行股历史上最好的时间,也就是2007年11月初,银行板块的平均市净率是5.66倍。

《新京报》

15家上市券商3月份盈利环比增八成

截至昨日,15家上市券商已全部披露了3月份经营数据。15家上市券商合计实现营业收入63.64亿元,环比增长42.8%;合计实现净利润37.15亿元,环比增长83.4%。2月份的春节因素导致该月基数较小,这是上市券商3月份业绩环比大幅增长的重要原因之一。

证券时报网

2011雅思教育年会

2011 我们还要满分!

“满分教头”陈斌,“江南听说才子”吴晟,共同演绎雅思教育年会



陈斌
纳思英语写作、
阅读首席主讲
charlie



吴晟
纳思英语口语、
听力主讲
Alex

幽默风趣、思路清晰、文思缜密、实而不华。独创的“八角法”、“雅思五步教学法”、“六大话题突破法”、“对比原则法”成为了雅思学生写作的应试法宝。被全国IELTS,TOEFL考生亲切的称为“写作王子”、“满分教头”。本次年会他将会为您现场进行雅思写作、阅读的考情分析。

纳思雅思明星教师,英国考文垂大学硕士,原考文垂大学驻华办公室经理,美国洛杉矶加利福尼亚大学访问学者。获得高级口译证书,牛津商务英语高级证书。对雅思、新托福考官心理、评分因素颇有研究,熟悉西方文化习俗。并把西方文化融入到教学之中,让学生轻松掌握相关口语、听力技巧,取得高分。



抽奖送IPAD

现场签约0-9折

订座热线 025-57711122

年会时间 / 4月16日(周六) 13:00-16:00

地点 / 金陵饭店钟山厅(南京新街口汉中路2号)

地铁一、二号线新街口站(6号出口)

- 2011年度首场雅思学术盛会
- 全面总结2010至2011雅思考题
- 权威分析雅思出题最新趋势
- 对下半年度雅思考题做出科学预测